

СОТРУДНИЧЕСТВО И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МЕЖДУ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТОЙ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН И ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТОЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

25 сентября 2019 года с рабочим визитом Тюменскую область посетила делегация Общественной палаты Республики Дагестана в составе председателя ОП РД *Абдухалима Мачаева*, заместителя председателя Комиссии по АПК, развитию сельских территорий, экологии и охраны окружающей среды *Абдурахмана Чураева* и члена Комиссии *Давудгаджи Гаджиева*.

Инициатором мероприятия выступил полномочный представитель Правительства Республики Дагестан в Тюменской области, член Комиссии по образованию, науке, культуре и туризму Общественной палате Тюменской области - *Яраги Маммаевич Курбанов*. Работа комиссии была эффективной и плодотворной.

Общественная палата Республики Дагестан и Общественная палата Тюменской области подписали *соглашение о сотрудничестве и взаимодействии*.



Подписи на документе поставили председатель Общественной палаты Республики Дагестан *Абдухалим Мачаев* и председатель Общественной палаты Тюменской области *Геннадий Николаевич Чеботарёв*.

Соглашение направлено на развитие и укрепление институтов гражданского общества для расширения общественных связей и дальнейшего укрепления дружбы между регионами.

В числе основных задач договора - обмен опытом деятельности, поддержание отношений сторон на принципах равенства, взаимного уважения и учета интересов друг

друга, а также расширение взаимоотношений между некоммерческими организациями Тюменской области и Республики Дагестан.



Обе стороны отметили важность заключенного соглашения и выразили надежду на плодотворное сотрудничество и активное взаимодействие между регионами.



Подписание соглашения проходило в рамках совместного заседания Общественной палаты Тюменской области и Тюменского регионального отделения Общероссийской общественной организации "Российское профессорское собрание", в работе которого приняли участие Первый заместитель Губернатора, член Президиума Правительства **Шевчик Наталья Александровна** и спикер Областной Думы **Корепанов Сергей Евгеньевич**.

Повестка мероприятия включала также обсуждение ряда актуальных тем, таких как реализация национального проекта "Образование" в Тюменской области, деятельность Центра непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников, результаты независимой оценки качества условий оказания образовательных услуг.

Состоялась презентация социальных проектов и были рассмотрены ряд организационных моментов, связанных с деятельностью и регламентом работы Общественной палаты региона.

Также прошла встреча с Заместителем Губернатора Тюменской области, директором Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области – **Владимиром Николаевичем Чейметовым**.



Выработан ряд мероприятий на взаимовыгодной основе по вопросам взаимодействия и сотрудничества Республики Дагестан и Тюменской области в сфере агропромышленного комплекса.

Состоялась встреча делегации Общественной палаты Республики Дагестана с ФГАОУ ВО «Тюменский государственный университет» (ТГУ) с участием проректора по науке и международным связям *Андреем Викторовичем Толстиковым*.



Гости посетили лаборатории университета.

За круглым столом обсуждался вопрос о сотрудничестве в области подготовки кадров по ряду специальностей и проведения совместных научных исследований. А также возможность сотрудничества по вопросам взаимного туризма.



Председатель комиссии по образованию, науке, культуре и туризму Общественной палаты Тюменской области Э. А. Кашуба